## 在抗震救灾的关键时刻

### 记胡锦涛总书记在青海玉树地震灾区指导抗震救灾工作

□新华社记者 孙承斌 邹声文

突如其来的强烈地震,使青海省玉树藏族自治州玉树县遭 受重大人员伤亡和财产损失。在党中央、国务院、中央军委坚 强领导下,一场气壮山河的抗震救灾斗争在青藏高原腹地打 过。今天,我特地来这里,向大家表示亲切的慰问!"

在抗震救灾的关键时刻,中共中央总书记、国家主席、中央 地哭出了声。 军委主席胡锦涛18日来到玉树地震灾区,视察灾情,看望慰问受 灾群众和救援人员,实地了解救灾工作面临的突出困难,指导解 决影响救灾工作进展的瓶颈问题。

玉树强烈地震发生后,正在国外访问的胡锦涛总书记对灾 区群众万分牵挂, 第一时间就做好抢险救灾工作作出重要指 示,并当即决定提前结束访问回国。17日下午14时20分许,经过 近25个小时长途飞行后,胡锦涛总书记从大洋彼岸回到北京。 当天下午16时,总书记不顾旅途劳累,立即主持召开中央政治 局常务委员会会议,听取抗震救灾工作汇报,研究部署下一步 抗震救灾工作。18日一大早,总书记又乘飞机赶赴抗震救灾第 一线。一上飞机,总书记就把随行的有关方面负责同志召集到 一起,打开地图,详细询问玉树抗震救灾最新情况,讨论研究具

结古镇扎西大同村在地震中遭受重创,全村600多人已有 120人遇难、72人失踪、120人受伤,80%的房屋倒塌。踩着碎砖砾 石,胡锦涛登上废墟高处,杳看房屋倒塌情况,向正在现场救援 的兰州军区第一救援队、青海省军区独立团官兵表示慰问。他指 出,要尽最大努力抢救被困人员,只要还有一线希望,就要下百

废墟中间的一块空地上,扎起了一顶顶救灾帐篷。总书记弯 腰走进几户受灾群众居住的帐篷,同主人一道坐到地上摆着的 简陋床垫上,关切地询问他们家里有没有人受伤、救灾物资领到 没有、吃饭喝水有没有保障……一位藏族村民告诉总书记,现在 吃的穿的基本不用愁,最着急的是住房和孩子上学问题。胡锦涛 对他说:"你讲的这两条,我可以向你保证:党和政府一定会帮助

灾区群众建好家园,一定会尽快让孩子们复课。"

在救灾帐篷前,面对围拢过来的受灾群众,胡锦涛大声说: "乡亲们,你们受苦了!玉树地震发生后,中央的同志忧心重重。 听到你们有的失去了亲人,有的失去了家园,我们和你们一样难

总书记真挚的话语,让在场群众感动不已,许多人情不自禁

胡锦涛接着说:"地震无情,人间有爱。党中央和灾区群众心 连心,我们已经从全国抽调了大批救援人员来到玉树,抢救被困 人员,及时救治伤员。我们还要安排好乡亲们的生活,让大家有 饭吃、有水喝、有住所、有御寒衣被,尽快解决学生的复课问题, 并帮助你们把新房建起来。"

乡亲们热烈鼓起掌来,"感谢党中央""感谢总书记"的呼声 此起彼伏……

扎西大同村党支部一直是当地的先进基层党组织, 地震后 他们搬进了帐篷,在地震废墟上形成了一个带领群众抗震救灾、 互帮互助的坚强战斗堡垒。胡锦涛走进帐篷,同党支部的同志坐 在一起谈起村里的灾情和群众安置情况。得知这个党支部的党 员干部在失去亲人的情况下,强忍悲痛,积极组织群众开展自 救,全力安排好群众基本生活,总书记动情地说,你们关键时刻 经过3个多小时飞行,胡锦涛乘坐的飞机降落在海拔3900多 挺身而出,带领群众奋力抗灾,我感谢你们。他叮嘱党支部的同 米的玉树巴塘机场。总书记下飞机后,马上赶往受灾最重的玉树 志继续做好组织群众、带领群众、服务群众的工作,当好群众的

> 离开扎西大同村,胡锦涛又驱车前往玉树州体育场。这里设 有地震伤员集中医疗救助点,已累计接收伤病员3800多人,转走 600多人,目前仍有40多名伤病员在这里接受救治。

在医疗救助点的一顶帐篷里, 胡锦涛走到正在接受治疗的 伤员床前,俯下身子一一询问他们的伤势和救治情况,鼓励他们 增强信心,积极配合医生治疗,争取早日康复。藏族女中学生卓 玛在地震中伤了右臂,见到胡爷爷禁不住哭了起来。胡锦涛搂过 小卓玛,让她的头靠在右肩上,低声问她:"有什么伤心事?跟爷 爷说说。"听说卓玛很担心自己的伤势,胡锦涛和蔼地安慰她: "你放心,政府会给你进行精心治疗,将来胳膊骨头长好了,一切 会正常的,不会留后遗症。我知道你是个好孩子,也是个勇敢的 孩子,要坚强,要有信心。"小卓玛一边听一边用力点着头,泪水

随后,胡锦涛又走进医药站,了解药品器械保障情况,向广 大医务人员表示诚挚慰问和崇高敬意,勉励他们大力发扬救死 扶伤的人道主义精神,继续精心医治和护理好受伤群众,切实加 强灾后卫生防疫工作,为夺取抗震救灾斗争胜利作出更大贡献。

下午两点多,总书记在帐篷里就着一碗烩菜,匆匆吃了些米 饭,又风尘仆仆乘车在灾区视察。

玉树州孤儿学校在地震中校舍受损严重, 社会爱心组织紧 急援建了活动板房,孩子们17日已正式复课。

九年级学生正在板房教室上语文课,胡锦涛走进教室,同学 生们交谈起来,询问他们的学习和生活情况。总书记对大家说, 听说你们在地震中不仅奋力自救,还救助他人,表现得都很勇 敢。我还要衷心感谢精心照顾你们的老师和叔叔、阿姨们。地震 毁掉了同学们的校舍,今天你们只能在临时校舍上课,但党和政 府一定会为你们建设更好的校园。希望同学们努力学习,长大以 后成为对国家、对人民有用的人才。

说到这里,胡锦涛拿起粉笔,在黑板上一笔一划用力写 下:"新校园,会有的!新家园,会有的!"写好后,他又领着孩 子一道大声念了起来。板房教室里洋溢着对未来的憧憬和希

胡锦涛离开时,孩子们纷纷走出教室,依依不舍地同胡爷 爷告别。听说学校刚接收了两名地震孤儿,胡锦涛把他们搂到 怀里说,老师们会照顾好你们的,不要害怕,要和同学们一起好 好学习、好好生活。总书记又叮嘱学校负责人,下一步学校要把 接收地震孤儿作为一项重要工作,给他们更多关爱,把他们培

人民解放军和武警部队、公安民警是抗震救灾的主力军。在 受灾严重的玉树县结古镇扎西科村, 部队官兵和公安民警正在 清理废墟。胡锦涛走到大家中间,用洪亮的声音说:"同志们,大 家辛苦了!我代表党中央、国务院、中央军委,向同志们表示崇高 的敬意和诚挚的慰问!"

胡锦涛说,青海玉树发生严重地震灾害后,你们坚决贯彻党 中央、国务院、中央军委的指示,迅速奔赴灾区一线,全力投入抗 震救灾斗争,当尖兵、打头阵,使灾区人民群众增强了信心、希望 和力量。党、政府和各族人民感谢你们。

胡锦涛要求大家发扬不畏艰险、不怕疲劳、连续作战的作 风,出色完成各项抗震救灾任务。要模范执行党的民族政策,严 守群众纪律。要根据高原特点,坚持科学救灾。同时要搞好自身 保障和安全。

"我相信,只要我们发扬伟大抗震救灾精神,团结一心,众志 成城,就一定能够夺取抗震救灾斗争的胜利!"

总书记坚定铿锵的话语, 让在场部队官兵和公安民警深受 鼓舞、倍感振奋,豪迈的口号声响彻云霄……

在灾区视察期间,胡锦涛还接见了17支负责转运伤员的医 疗救护队代表。

视察结束时,胡锦涛在玉树抗震救灾指挥部的帐篷会议室 召开会议,听取当前抗震救灾工作汇报,并发表重要讲话。他 指出,当前,抗震救灾工作正处在关键时刻,我们必须以更加 顽强的精神、更加迅速的行动、更加科学的方法,克服一切艰 难险阻,坚决做好抗震救灾各项工作。胡锦涛着重提出6点要 求:一是全力搜救被困群众,二是努力救治受伤人员,三是妥

善安排群众生活,四是迅速修复基础设施,五是加强宣传舆论 工作,六是确保社会和谐稳定。胡锦涛强调,有效开展抗震救 灾工作,关键是要建立强有力的指挥系统,实行统一领导、统 ·指挥,加强协调,科学调度,有序推进抗震救灾工作。受灾地 区各级党政领导班子和领导干部要牢记全心全意为人民服务 的根本宗旨,坚守岗位、恪尽职守,深入一线、靠前指挥,到灾 情最严重的地方去,到最困难的地方去,带领广大群众全力以

胡锦涛最后表示,有党中央、国务院、中央军委的正确领导, 有全国各族人民的大力支持,有青海省委和省政府的坚强领导, 有地震灾区各族干部群众的团结奋斗,我们一定能够夺取抗震 救灾斗争的胜利,也一定能够把社会主义新玉树建设得更加美

中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院抗震救灾总指 挥部总指挥回良玉,中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯 雄,中共中央书记处书记、中央办公厅主任令计划,中共中央书 记处书记、中央政策研究室主任王沪宁和中央军委委员、总参谋 长陈炳德陪同视察。

(新华社青海玉树4月18日电)

易中心对转让方持有的信阳市浉河区人民路张李湾万家灯 火商住房一号楼24\*、25\*门面房(下称标的)转让进行再次公

1.标的状况:混合结构、层次七(一、二),建筑面积 265.16平方米,建成于2004年。未办理房产证和土地证。

2.资产评估:评估报告已经信阳市国资委备案。

3.挂牌价:236万元。

4.转让要求:

(1)受让方为境内外法人或自然人,一次性支付转让价

(2)办理房产证、土地证的一切费用由受让方承担。 5. 保证金:20万元人民币,公告期内打入中心指定账

6.公告之日起10个工作日,截至2010年4月29日17时。

7.联系人:孙先生 联系电话:13513766168 信阳申资产权交易中心 2010年4月16日

### 鹭岛国际旅行社

## 发团日期 5月28日

平顶山尧山景区+天瑞大佛 周末发团

咨询电话:6860055 6197111 6230866 3779996

阴

兹有光山博大房地产开

发有限公司原公章需要换新,

特声明旧章作废。

用用

兹有光山博大房地产开

发有限公司原财务专用章需

要换新,特声明旧章作废。

<< 健康社区



张方印

电话: 6206888-8109 手 机: 13937613389

毕业于第四军医大医疗系内科专业,从事临床工作三 十多年,擅长治疗,胃食管反流病、萎缩性胃炎、浅表性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、急慢性结肠 炎及慢性便秘、慢性腹泻等疾病。曾先后撰写发表论文有 《唱络细胞瘤的原因分析》《92例变异性心绞痛临床观察 及治疗探讨》、《高血压病与职业的关系探讨》《肺癌的病医及早期诊断》等,编写著书、并担任北京科技文就出 《高山压病与职业的关系探讨》《肺癌的 版社出版的《二级医院各种疾病计划诊疗手册》副主编。

健康热线: 6206888

全国专业性杂志期刊上及全国性学术会议上发表或交流论 文二十余篇。

副主任医师

电话: 6206888-8607 手 机: 13343768886

河南医科大学毕业,中华医学会会员。信阳协和医院男 科专家组核心成员。从事男性疾病的临床诊断与治疗20余 年。擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,对 前列腺炎、前列腺增生(肥大)、性功能障碍、男性不育 及男性泌尿生殖感染的防治工作有着丰富的临床经验,在

# 地址:市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

"中国铁建·领秀城"杯第三届信阳汽车展览会



主办:信阳日报社 信阳晚报社

时间:4月23日至25日(周五、周六、周日)

地点:信阳市体育场(南湖路154医院对面)

由信阳日报社、信阳晚报社承办的第十八届国际茶文化节第三届信阳车展即将拉开大幕,国内外 30 个品牌的汽车

相聚本届车展,部分刚刚上市的新车将在车展上一露芳容。 为烘托茶文化节的氛围、丰富茶文化节的活动内容,本届车展经过精心筹备,内容十分精彩:新车展示、汽车模特才 艺大赛、现场订车抽大奖、大学生健美操表演、武术表演、歌舞表演、吴桥杂技表演等。

所有参展车均有特别优惠。保险公司现场为车主送大礼:凡购新车均奉送打折车险保单。到现场的观众,人人都有精

购车的朋友,恋车的朋友,让我们相约车展,收获意外惊喜!车展场地内外广告招商正在预订中。

本届车展的一大亮点是名牌家电企业助阵车展:美的电器、海信电器两大品 牌将现场为车主提供超值大奖。每天设大奖10个,大奖奖品为空调、冰箱、液晶 电视、洗衣机、美国威固太阳膜,每个奖项价值600元至5800元。小奖奖品为小 家电、高档车饰用品等,每个价值300元至600元。小奖奖品每车均有。

垂询电话:0376-6202051 6207101 13939719317 13837664028 13837601820 址:信阳市中山南路 47 号信阳日报社

中国铁建·领秀城 预祝信阳第三届车展圆满成功! 项目地址: 浉河北岸航空路南 VIP专线: 0376-6590666/6593999 中国铁建

社长:刘正国 总编辑:张宗和 值班负责人:陶中华(一四版) 值班主任:赵雪峰(二三版) 社址:河南省信阳市中山路 47 号 邮码:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:0.55元